

XXXII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM · 2022. MÁRCIUS



ALSÓNÉMEDI HÍRMONDÓ



ALSÓNÉMEDI
Közösség, biztonság, otthon.

ALSÓNÉMEDI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK ÉS KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
INGYENES TÁJÉKOZTATÓ ÉS KULTURÁLIS FOLYÓIRATA



AGRÁRFÓRUM ALSÓNÉMEDIN

DR. NAGY ISTVÁN
AGRÁRMINISZTER

AGRÁRFÓRUM ALSÓNÉMEDIN

A Nemzeti Agrárkamara szervezésében február 21-én délután településünk adott otthont annak az Agrárfórumnak, melynek Dr. Nagy István agrárminiszter volt meghívott előadója. Községünkben és a környező településekről is számosan eljöttek, hogy meghallgassák miniszter úr értékelő beszédét, és megvitassák közösen a magyar mezőgazdaság helyzetét. Dr. Nagy István miniszter úr többek között elmondta, hogy a nemzeti kormány az elmúlt évek során sokat tett a gazdákért. Jelentős forrásokat biztosított a falvak és kistelepülések fejlesztésére. Szigorú földtörvénnyel védi a magyar termőföldet. Háromszorosára növelte a vidékfejlesztési támogatásokat. Kiemelt célként törekedtek a jó minőségű magyar termékek előállítására és népszerűsítésére.

Beszámolt a Magyar Falu Program sikereiről, mely során 2019-2021. év között több mint 600 milliárd Ft-ot fordítottak vidékfejlesztésre. Ígéretet tett arra, hogy 2021-2027 között 4265 milliárd Ft forrást biztosítanak a magyar mezőgazdaság és élelmiszeripar fejlesztésére, bővítik az öntözési lehetőségeket, továbbfejlesztik a Mezőgazdasági Krízisbiztosítási Rendszert.

Megragadtuk az alkalmat, hogy az Agrárfórumon jelen lévő Pánczél Károly országgyűlési képviselőnk megkérdezzük, a választási ciklus végén miként értékeli az elmúlt négy év munkáját.

Pánczél Károly: Már 2010 előtt is képviselő voltam, ellenzékben. Jól emlékszem arra, hogy a Gyurcsány-korszak mennyire viselte meg az itt élők mindennapjait. Vállalkozások mentek tönkre a körbetartozások miatt, a multik által ki nem fizetett alvállalkozások csődöt jelentettek. Az ÁFA-emelés, az EVA-kulcs 10 %-os emelése

sújtotta a magyar kivállalkozókat a térségben is. Az agrártámogatások csökkentése miatt sorozatosak voltak a gazdatüntetések. A háztartásokat sújtotta a gáz-kompenzáció megszüntetése. A fiatalokat sújtotta a Gyes-Gyed rendszer leépítése, a lakástámogatások

a mindennapi életben, talán nincs is olyan család, akit ne érintett volna meg a járvány, karantén, betegség, home office, online oktatás. A járvány gazdasági válságot is okozott. A Magyar Kormány növelte a gazdasági támogatásokat, csökkentette az adókat, így elértük, hogy sikerült megvédeni a munkahelyeket, a gazdasági növekedés egyedülállóan magas, 7,1 százalék. Jelentősen nőtt a minimálbér, vissza tudtuk adni a 13. havi nyugdíjat, SZJA mentességet kaptak a 25 év alatti fiatalok. Alsónémedin 911 szülőnek tudtuk visszaadni a családi adókedvezményen felüli, 2021-ben befizetett adóját, ami 404 millió forintot jelent összesen.

Nemzetpolitikában végrehajtottuk a határokon átvelő nemzetegyesítést, a „100 év magány” véget

ért. Nem vagyunk egyedül és a Kárpát-medence egyik legerősebb nemzete vagyunk, aki büszke múltjára, hagyományaira, szülőföldjére.

Ebben a ciklusban Alsónémedin tudtunk építeni egy korszerű, új egészségügyi központot, kerékpárutat létesítettünk, belterületi utat építettünk, gondoskodtunk a csapadékvíz-elvezetéséről, mind-mind kormányzati támogatással. Megszületett a település első, minden igényt kielégítő bölcsődéje, és hamarosan épülhet az újabb legkisebbekről gondoskodó intézmény. Gondoltunk a köztisztviselésre is, hiszen egy új főzőkonyha létesítésére 100 millió forint támogatást nyert el a község. A Magyar Közút listáján az első között van az 5201-es jelű út felújítása Alsónémedi és Dunaharaszti között. Reméljük a település fejlődése ugyanilyen töretlen marad az elkövetkezendő esztendőkből is.

*Az összefoglalót készítette:
Jobbágy Ilona*



Velkei József, a Nemzeti Agrárkamara elnöke; Dr. Nagy István agrárminiszter; Pánczél Károly országgyűlési képviselőnk Agrárfórum – 2022.02.21.

felfüggesztése. Devizahitelek csődbe jutásával rendszeresek voltak az árverezések, végrehajtások. Nyugdíjasokat, közszolgákat, pedagógusokat, egészségügyben dolgozókat sújtotta a 13. havi nyugdíj és bér elvétele. Alsónémedin is él erdélyi gyökerekkel rendelkező család, szoros a település lakóinak kapcsolata Nagyajtával, nem felejtjük 2004. december 5-ét.

Az elmúlt 12 év során visszaállítottuk a munka becsületét, ma 4,7 millió ember dolgozik és fizet adót, soha ennyien nem voltunk 1990 óta. A rezsi-csökkentés megvédte a háztartásokat, nincsenek kifizetetlen munkavállalók. Válságokkal is meg kellett küzdenünk. Megállítottuk az illegális migrációt, megvédtük az országot. 2020-21-ben a covid-járvánnyal küzdött az ország. A hősiesség jellemezte az egészségügyben, a szociális szférában, az oktatásban a közszolgáltatások minden területén dolgozók munkáját. A covid-járvány nagy kihívást jelentett



A 2022. évi első képviselő-testületi ülését január 26-án tartotta a Képviselő-testület. A napirend kiegészítésének elfogadása után a **Fő úton önkormányzati tulajdonban lévő épületegyüttesek és a Dísz tér koncepcióterveinek bemutatása** következett. A Képviselő-testület ez ügyben kikérte a község lakosságának véleményét, reméljük, minél többen éltek a véleményezés jogával, ezáltal a Képviselő-testület a lakossággal egyetértésben a legjobb döntést tudja meghozni.

A Képviselő-testület a **Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői álláshelyére** – tekintettel arra, hogy az 5 éves kinevezés ideje lejárt – pályázatot írt ki. Egyedül a jelenlegi intézményvezető, **Jobbágy Iлона** adott be **igazgatói pályázatot**, aki ismét **5 éves megbízást kapott a Képviselő-testülettől**.

A Testület a Pest Megyei Rendőrfőkapitánysággal megkötött szerződés alapján a 2022. évre **550.000,- Ft pénzbeli támogatást** biztosított az **Ócsai Rendőrőrsön állomány-**

ban lévő rendőrök jutalmazására. (Fenti összeg a települések lakosság-száma alapján került kiszámításra és a járulékok összegét is tartalmazza.)

Már korábban is szóba került és pályázott is az Önkormányzat a **Rákóczi utca 20. szám alatti óvodaépület tornaszobával való bővítésére.** Jelen ülésen arról döntött a Testület, hogy az engedélyezési terveket a Beszerzési Szabályzat szerinti eljárás lefolytatása nélkül tekintettel a szerzői jogokra a **Farkas Építésziroda Kft. terve** alapján kívánja elkészíttetni.

Az Önkormányzat **számlavezető pénzügyintézete 2022. január 01-től a Takarékbank Zrt. lett**, így szükségessé vált mind az Önkormányzat, mind intézményei **SZMSZ-ének módosítása.** Ezeket a módosításokat elfogadta a Képviselő-testület. **Jogszabályi változás** alapján tárgyalta a Képviselő-testület Polgármester Úr béremelésére és költségterítésére vonatkozó előterjesztést. Ennek megfelelően dr. Tüske Zoltán polgármester **2022. január 1-jétől kezdődően havi bruttó 845.000,- Ft illetményben és 126.750,- Ft költségterítésben** része-

sül. A Testület mindemellett dr. Tüske Zoltán polgármestert a **2020-2021. évi munkája elismeréseként** a 2021. november 24-én hatályban lévő **4 havi illetményének megfelelő jutalomban** részesítette (mindösszesen 2.393.200.-Ft és járulékai összeg).

Fenti **jogszabályi változás miatt az alpolgármesteri bér is változik**, mely meghatározása a törvényi keretek között a képviselő-testületek feladata. **Dr. Fejes József** társadalmi megbízatású alpolgármester járandóságát a Képviselő-testület 2022. január 1-jétől **havi bruttó 338.400,- Ft-ban, költségterítését pedig havi bruttó 50.800,- Ft-ban** állapította meg. A Testület egy másik határozatban felkérte az Alpolgármester Urat – ahogy ez a korábbi ciklusban is történt –, **készítsen beszámolót** az elvégzett munkáiról a 2021. évtől kezdődően.

Ugyan a költségvetési koncepcióban nem szerepeltek csak a jogszabályoknak megfelelő béremelések, jelen ülésen a Képviselő-testület az **Önkormányzatára és költségvetési szerveire vonatkozóan a következők szerint határozta meg 2022. ja-**

nuár 01-től a bruttó munkabéreket és illetményeket:

- a Polgármesterre és az Alpolgármesterre a korábban megírt emeléseket

- a védőnők illetményét az „Egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételek részletes szabályairól” szóló 256/2013.(VII.5.) Kormányrendeletben meghatározott összegben

- az Önkormányzat egyéb dolgozói esetében „A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és garantált bérminimum megállapításáról” szóló 703/2021. (XII.15.) Kormányrendeletben meghatározott összegek, megemelve a munkavállalókra egyénileg meghatározott 2021. évi munkáltatói döntésen alapuló illetmények összegével

- a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár munkavállalói esetében „A kulturális ágazatot érintő bérfejlesztésekről” szóló 682/2021. (XII.6.) Kormányrendeletben meghatározott összegekben

- az Óvoda munkavállalói esetében „A kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és garantált bérminimum megállapításáról” szóló 703/2021. (XII.15.) Kormányrendeletben, valamint „A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról” szóló 1992. évi XXXIII.tv., és ezek köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendeletben meghatározott összegek, megemelve a munkavállalókra egyénileg meghatározott 2021. évi munkáltatói döntésen alapuló illetmények összegével,

- a Polgármesteri Hivatal munkavállalói esetében – ahol jogszabály illetményemelést az elmúlt években nem tett kötelezővé – egységesen a 2021. évi illetmények, munkabérek + 10 %-kal történő megemelésével meghatározott összegben.

Az előző Hírmondóban jelent meg az **Alsónémedi Önkormányzati Konyha intézményvezetői álláshelyére történő pályázati kiírás** tekintettel arra, hogy a jelenlegi vezető 5 éves vezetői kinevezése lejárt. A pályázati felhívásra két pályázat érkezett, melyeket értékelve a Képviselő-testület a korábbi vezetőt, **Rácz Viktória Henriettát bízta meg 2027. január 31-ig a konyha vezetésével.**

Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a Testület tárgyalta és jóváhagyta **Polgármester Úr idei szabadságtervét.** A Képviselő-testület idei évi első ülésén a **2022. évre vonatkozó munkatervét** is tárgyalta, és az előterjesztés szerint el is fogadta. Így az idei előre tervezett ülések az alábbi időpontokban lesznek: január 26., február 15. és 23. – ezek már lezajlottak és jelen beszámolóban olvashatnak az ott meghozott döntésekről – **március 30., április 27., június 29., szeptember 28., október 26., november 23., közmeghallgatás december 08. Az ülések szerdán kerülnek megtartásra 15 órakor** (kivéve a december 8-i közmeghallgatást, ami csütörtökön 17.00 órakor kerül megtartásra. A testületi üléseket megelőzően a bizottságok is üléseznek, a korábban megszokott időpontokban: hétfőn a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, kedden a Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság. Az ülések helye továbbra is a Polgármesteri Hivatal, a közmeghallgatás helyszíne pedig a Művelődési Ház színházterme. Természetesen, ahogy azt már megszokták, rendkívüli ülések összehívására is sor kerülhet különböző sürgős ügyek tárgyalása esetént, melyek a megszokott időponttól eltérhetnek.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 42. §, valamint a 424/2017. (XII. 19.) Korm. rendelet 7. § (5) bekezdésének megfelelő-

en Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának **2022. évre vonatkozó, éves összesített Közbeszerzési Tervét** jelen ülésen a Testület **jóváhagyta.**

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a **035/13 hrsz-ú 1 ha 7418 m²** és **037/19 hrsz-ú 4229 m²** területű szántó, illetve szántó, szőlő, kivett – udvar és erdő művelési ágú **területeket abban az esetben csatolja a település belterületéhez, ha a tulajdonos letéti igazolást foglaló átvételéről és adás-vételi szándéknyilatkozatot mutat be a Képviselő-testület soron következő üléséig.** Ugyanígy a Testület elhalasztotta a döntést a soron következő ülésig a **058/20 hrsz-ú 5774 m²** és **058/21 hrsz-ú 1248 m²** területű szántó művelési ágú területek belterületbe vonásáról is.

Kiss István (Alsóerdősor u. 45/a) tulajdonostól a **3707/1 hrsz-ú, 555 m²** területű, természetben az Alsónémedi Vásártér utca részét képező **kivett – helyi közút ingatlant településrendezési célra térítésmentesen átvette az Önkormányzat,** ahogy tette ezt a korábbiakban is a lakóterületek, belterületbe vonások esetében.

Ugyanígy **Kiss Tamásné** (Haraszti út 49.) tulajdonostól a **3077 hrsz-ú, 1520 m²** területű, természetben a **GLS Európa utca részét képező kivett – közforgalom előtt el nem zárt magánút művelési ágú ingatlant is térítésmentesen átvette az Önkormányzat.**

Egy régi tulajdonközösség megszüntetésére került sor a következő napirenden, mely kapcsán **Szarka Zoltánné** (Halászy Károly u. 37.) többségi tulajdonos részére az Önkormányzat az 534 hrsz-ú ingatlanból (Kápolna u. 6.) a tulajdonát képező **8/56-od részt 900.000.- Ft vételárért értékesítette.**

Megkeresés érkezett a **PSH Nonprofit Kft-től,** mely alapján a Testület úgy döntött, hogy a cég egyeztessen a háziorvosokkal és az

Ő véleményüket kikérve határozza majd meg, **milyen ajánlatot kérjen be a cégtől egészségügyi szolgáltatásokra** (pl. helyi mentőegység, orvosi ügyelet).

A Haraszi úti volt **MAGÉV-telephelyről a Temető u. 5. sz. alatti önkormányzati ingatlanra történő haszonelemek** daruzásához, rakodásához, átszállításához szükséges pénzügyi fedezetet max. 3.000.000,- Ft + ÁFA összegű keretet biztosított a Képviselő-testület, tekintettel arra, hogy az ingatlanra készülnek a tervek és pályázott az Önkormányzat (játsszótér, konyha stb.).

A volt **Takarékszövetkezet** megvásárlásáról, és az ingatlanban szükséges **munkákról** többször olvashattak már az érdeklődők. Az épületében folynak a festési munkák, az alagsori beázás megszüntetése, az átalakítás tervezése és kivitelezése. E munkák során derült ki több szükséges, még a festés előtt elvégzendő munka. Az **alagsori konyhánál egy átázás** (nettó 496.333,- Ft), az alagsori részeken a mellékhelyiségekben a szivattyúk nem működnek, így szükséges **4 db daráló cseréje és szivattyú bekötése** (nettó 820.440,- Ft), valamint az aknába telepített átemelő szivattyúk sem működnek, melyek a magasabban lévő utcai szennyvíz csatornába történő kijutását biztosítják az épületből, ezért **3 db átemelő szivattyú cseréje és bekötése** is szükséges (nettó 696.888,- Ft). Mivel ezek kisértékű beszerzéseknek számítanak, az ABÉVA Kft. Ügyvezetője saját hatáskörben folytatja majd le az eljárást, a munkálatokhoz pedig kérésére **mindösszesen nettó 2.013.661,- Ft fedezetet biztosított a Testület** a 2022. évi költségvetés terhére. Szintén ehhez az ingatlanátalakításhoz kapcsolódott a következő döntés. A Testület felhatalmazta az Horváth Miklós ügyvezetőt, hogy a **házaságkötő terem kiviteli terveinek elkészítésére** indított beszerzési eljárás nyertesét, a **KIRÁLYTERV Kft-t** (1047 Budapest, Thaly Kál-

mán u. 37.) bízta meg, **3.940.000,- Ft+ ÁFA értékű ajánlatával**. A Fő út 66/A sz. ingatlan épület-gépészeti üzemeltetési feladatainak ellátására kiírt beszerzési eljárást a következő 12 hónapra a **TIBERIUM TECH Kft.** (2040 Budaörs, Beregszászi utca 77.) nyerte meg **250.000,- Ft/hó + ÁFA értékű ajánlatával**. Következő napirenden szintén az ABÉVA Kft. által lefolytatott beszerzési eljárásról döntött a Képviselő-testület, mely kapcsán a Fő út 66/A sz. alatti ingatlan **belső átalakítási munkák kivitelezésének nyertese nettó 4.102.980,- Ft-os ajánlatával a NOVI-GÁL Kft.** lett (1183 Budapest, Ákos-Mester u. 1.). Az **iskolaépületnél az étkező bővítési munkái, udvari kerékpártároló, térburkolat és kerítés építése kivitelezéséhez** kiválasztásra került a műszaki ellenőr. A beszerzési eljárás nyertese **nettó 1.390.000,- Ft-os ajánlatával a Green Controll Expert Mérnökiroda Kft.** (1149 Budapest, Angol u. 48. fszt. 7.) lett. A fenti munka Abéva Kft. által történő megvalósításához korábban már az önkormányzati támogatás megítélésre került, de a kivitelezés elhúzódása és a további költségek biztosítása miatt a Támogatási Szerződés ABÉVA Kft. általi elszámolásának határidejét a Testület szeptember 30-ig meghosszabbította.

Kérés érkezett Csordás Enikőtől a „**NÉMEDI CSILLAGOK**” elnevezésű rendezvény támogatására, a Testület a rendezvény mentorálásával a **Halászy Károly Művelődési Házat bízta meg**.

Zárt ülés keretében ingatlanok lakóövezetté minősítéséről tárgyalt, melyeket **elviékben egyhangúlag nem támogatott** a Testület.

A Hírmondó megújulásával kapcsolatban új ajánlatkérésről született döntést a Testület február 15-i rendkívüli ülésén visszavonta. A „**Virágzó Némedi**” 2022 program kapcsán **nagyértékű beszerzési eljárás lefolytatásáról** döntött, és

meghatározta, kitől kérjen be ajánlatot a Hivatal (a beszerzés nyerteséről a február 23-i beszámolóban olvashatnak). Engedélyezte a Testület a **Polgármesteri Hivatal részére nagyértékű beszerzési eljárás indítását iratsejtelezési, iratrendezési, levéltári beszállítási és költöztetési feladatainak elvégzésére, és meghatározta kitől kérjen be ajánlatokat a Hivatal.**

A Képviselő-testület soron következő ülését 2022. február 15-én tartotta, melynek fő napirendje a 2022. évi költségvetés Polgármester Úr általi beterjesztése volt.

Egyebek napirend keretében Szabó Kálmán képviselő adott **részletes tájékoztatást a korcsolyapálya működéséről**, mely nagy sikert aratott a lakosság körében.

Zártülés keretében az **Alsónémedi Hírmondó megújulása kapcsán nagyértékű beszerzési eljárás indításáról és ajánlattevők kiválasztásáról** döntött a Képviselő-testület visszavonva korábbi, csak indikatív ajánlatkérésre vonatkozó határozatát.

A Testület munkaterv szerinti következő ülésére február 23-án került sor, melyet megelőzően a szokásoknak megfelelően minden bizottságnak megülésezett, előkészítve a testület elé kerülő ügyeket. A napirend módosításának és kiegészítésének elfogadása után a Képviselő-testület több döntést is hozott, mely **Alsónémedi Nagyközség településrendezési eszközeinek kérelmek alapján történő módosítására irányult** – a legtöbb övezeti besorolások módosítására irányult és egy részüket nem támogatta a Testület, ill. feltételekhez kötötte –, valamint úgy döntött, hogy a településtervezési feladatok költsége az érintettek között a módosítást kezdeményezők száma szerint arányosan kerüljön felosztásra. Ezen felül építési övezeti átsorolás esetén

településfejlesztési hozzájárulásként fizetendő összeg 1.000.000,- Ft/hrs., de amennyiben az egy hrsz-ra eső ingatlan nagyobb, mint 1 hektár, úgy 1.000.000,- Ft/hektár. (A részletes előterjesztés és a döntések honlapunkon olvashatók: <http://alsonemedi.hu/static/onkormanyzat> – természetesen az érintettek már az ülésen személyesen és a határozat megküldésével értesültek a döntésekről.)

Fő napirenden tárgyalta a Testület az **Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítását és az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének elfogadását** (3/2022. (II. 28.) önkormányzati rendelet). – A rendelet a Hivatal folyosóján lévő hirdetőtáblán megtalálható és honlapunkon is olvasható: <http://alsonemedi.hu/static/rendeletek>)

A költségvetés tárgyalása kapcsán képviselői **javaslatra** /Józan Menyhért/ tárgyalta a Testület az **önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek munkavállalói részére +1 havi jutalom kifizetéséről**, melyet a koronavírusra, az átköltözésre tekintettel támogatott, így a munkáltatói terheket is magába foglaló 39 044 398 Ft jutalom biztosításához hozzájárult a 2022. évi költségvetés terhére.

A Fő út 63. sz. **alatti orvosi rendelő mögötti területen építendő parkoló** építésének **indokolt pótmunkáira** a szükséges pénzügyi fedezetet biztosította a Testület, nettó 5.060.587,- Ft összegben.

A Garay u. és az 5. sz. Fő út csatlakozási pontjától az utolsó lakóházig (1700/1 hrsz.) terjedő gyalogjárda és környezetrendezés védelméről is tárgyalta a Testület, tekintettel arra, hogy több helyen is megrongálták a frissen vetett fűvet, a növényzet biztosítását szolgáló támasztékot stb., ezért a beruházás tartós védelme érdekében nettó 2.858.700,-Ft-ot biztosított pollerek beszerzésére és elhelyezésére. Minden évben tárgyalja a Képvi-

selő-testület az **ABÉVA Kft-nek történő pénzeszköz** átadást, mely során az **idei évben összesen 73.957.000,- Ft** összeget biztosított, majd elfogadta az ABÉVA Kft. Alapító Okiratának módosítását is. Az ABÉVA Kft. ügyvezetőjének munkabérént havi bruttó 500.000,- Ft-ra, az ABÉVA Kft. Felügyelő Bizottsága elnökének tisztelet díját havi bruttó 50.000,- Ft, a tagok tisztelet díját havi bruttó 40.000,- Ft emelte a Testület visszamenőlegesen 2022.január 1-től. Az ABÉVA Kft. által lefolytatott iskola épület-gépészeti üzemeltetési feladatainak ellátására kiírt beszerzési pályázat nyertese 2022. március 1-től a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Szlovicsák Zoltán (Alsónémedi) lett bruttó 250.000,- Ft/hó összegű ajánlatával.

Az iskola nappali portaszolgálat ellátására kiírt beszerzési pályázat nyertesének 2022. március 1-től a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó **Safety Service Holding Kft. (1065 Budapest, Révay u. 6. fsz. 7.) került kihirdetésre nettó 2.000,- Ft/óra + ÁFA** összegű ajánlatával.

Az **Önkormányzat által lefolytatott Virágzó Némedi 2022** tárgyú beszerzési eljárásban a beérkezett ajánlatok alapján a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó Gödölleiné Molnár Edit vállalkozó került ki nyertesként **nettó 3.150.000,- Ft** összegű ajánlatával.

A **Hivatal iratselejtezési, iratrendezési, levéltári beszállítási és költöztetési** feladatainak elvégzése tárgyú beszerzési eljárásban a beérkezett ajánlatok alapján a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó **Poór-Ta-Ker Kft-t** (1029 Budapest, Nagyrét u. 12.) nyilvánítja nyertesnek a Testület **bruttó 5.905.500,- Ft** ajánlati árral.

A Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24.§ (1) bekezdése alapján **megválasztotta Alsónémedi Nagyközség Szavazatszámlláló bizottságainak tagjait.**

A 2022. évi költségvetés, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról, átvételéről szóló 2/2017. (II.26.) önkormányzati rendelet alapján **a településen működő civil szervezetek, társaságok részére pályázatot írt ki** a Testület, melyet jelen Hírmondó ... oldalán olvashatnak.

Az Alsónémedi Községért Közalapítvány támogatási kérelmet nyújtott be a „Dzsungel Könyve” című musical megrendezéséhez, melyet az Önkormányzat 1.000.000,- Ft-tal támogat. A „Kertváros” Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosításához hozzájárult a Testület és a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 2021. évi működéséről szóló beszámolóját is elfogadta.

Döntött a Testület több terület belterülethez csatolásáról: 058/20-21 hrsz-ú területek parkoló, telephely létesítés, 035/13; 037/19 hrsz-ú területek logisztikai központ (raktár) létesítés céljára.

A Képviselő-testület kérelemre döntött az Alsónémedi 037/9 hrsz-ú kivett – saját használatú út közterületet Oxigén utca elnevezéséről. Az Alsónémedi külterület 0261/168-170 hrsz alatt felvett, mindösszesen 3 ha 1696 m² területű (napelempark), helyi védelem alatt álló ingatlanok elővásárlási jogával nem kívánt élni az Önkormányzat. Megtárgyalta a Testület a Haraszi út 22., 19-21. számú ingatlanok elé, valamint a Haraszi úti mindkét oldali, „Nefelejcs utca” megállóhelyeken építendő buszvárófedésekre vonatkozó előterjesztést és döntött a buszvárók fedetté tételéről, valamint felkérte a Polgármestert a tervezésre vonatkozó indikatív ár-ajánlat bekérésére, ennek alapján pedig a Beszerzési Szabályzat szerinti beszerzési eljárás lefolytatására.

A Képviselő-testület hozzájárult az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló 1495/1 hrsz alatt nyilvántartott ingatlanon az ASE a TAO

törvény szerinti látvány csapatsport támogatására szolgáló adókedvezmény igénybevételevel építési engedélyhez nem kötött építési beruházásra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás vagy egyébként sportcélú ingatlan fejlesztést érintő tárgyi eszköz beruházás, felújítás végzéséhez, valamint hozzájárult ahhoz is, hogy az ASE az ilyen jellegű beruházás megvalósulásától számított 10 évig térítésmentesen és korlátozásmentesen használhatja a területet sport célokra.

Zárt ülés keretében több beszerzési eljárás indításáról és ajánlattevők kiválasztásáról döntött a Testület: Tulipán, Jácint és Ibolya utca által határolt - jelenleg kihasználatlan -

közterületek parkosítása, Alsónémedi közterületein végzendő kézi és gépi kaszálási, kézi szemétszedési munkák, az önkormányzati rendezvények hangosítása, színpadépítése és kép- illetve hangrögzítése feladatokra.

Döntött arról is a Testület, hogy **nem kívánja értékesíteni az önkormányzat tulajdonát képező 081/88-89 hrsz-ú ingatlanokat**, hanem annak hasznosítására egy részletes megvalósíthatósági hatástanulmány elkészíttetését kezdeményezi. A Haraszi út és Rákóczi u-i csomópontban lévő villanyoszlop áthelyezéséhez pénzügyi fedezetet biztosított a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület és bizottsá-

gainak meghívói, döntései, jegyzőkönyvei és rendeletei továbbra is megtalálhatók a település honlapján, ill. rendeleteink a Polgármesteri Hivatal folyosóján elhelyezett hirdetőtáblán teljes terjedelemben olvashatók! A meghívókat a települési hirdetőtáblákra is kifüggesztjük – a honlapon történő közzétételen kívül –, és ne feledjék, a **nyilvános ülések mindenki számára nyitottak!**

A Képviselő-testület üléseinek videófelvételei ismét megtalálhatók honlapunkon az adott ülések-nél! <http://alsonemedi.hu/static/onkormanyzat>

Győrvári Istvánné
– Polgármesteri Hivatal

BÖLCSÖDE NEVELÉS FEJLESZTÉSE – NYERTES PÁLYÁZAT

Kedves Alsónémediek! Kedves Szülők!

Örömmel értesítjük községünk lakosságát, hogy az RRF-1.1.2-2021 „Bölcsőde nevelés fejlesztése” pályázatunk eredménnyel zárult! Nyertes pályázatunknak köszönhetően a közeljövőben megépülő vadonatúj, modern épület komoly segítséget nyújt majd számos némedi családnak, hiszen egyre nagyobb igény jelentkezik a bölcsődei ellátásra. Sokak együttes munkája kellett, hogy a pályázat elkészüljön és sikeres legyen. Önkormányzatunk az új bölcsőde megvalósításához **210 M Forint támogatást kap**, mely segítségével megvalósulhat a beruházás.

Köszönjük Pánczél Károly országgyűlési képviselő úr támogatását és hathatós segítségét.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Nagy örömünkre szolgál, hogy végre idén megtarthattuk a Községi Disznótort. Már pénteken megkezdődtek az előkészületek. A szombati nap sütéssel-főzéssel telt. Megkóstolhattunk minden finomságot, ami disznóvágáskor szokás, nagyon hamar elfogyott a hurka, a kolbász, a pecsenye, a csülökpörkölt, a rántott hús, a leves, a takart, bizonyítva, hogy a hentesek és a szakácsok jó munkát végeztek. Nagyon sokan kilátogattak a Faluházba, tányérszámra kaptuk a süteményeket. Ebéd után a finom borok és sörözés mellett kezdődhetett a nótázás. Köszönjük a sok felajánlást és a rengeteg munkát, melyet támogatóink és segítőkink jószívvel és önzetlenül adtak faluközösségünk javára. Az eseményről fotók és videó megtekinthető a művelődési ház és a község honlapján.



Készül a kolbász

Köszönjük a süteményeket!

Községi Disznótor – képes beszámoló



Vendégünk volt az ócsai Öreghegyi Pincesor Egyesület



Kisült a hurka, ehett a Gyrurka!



Pánczél Károly országgyűlési képviselőnk megköstolja a forralt bort



Gyülekezünk az ebédhez

A Szavazatszámoló Bizottságok tagjai

1.sz. szavazókör: Polgármesteri Hivatal Alsónémedi, Fő út 58.

Tagok	
Horváthné Szabó Csilla	Fő út 159.
Mohácsi László	Szabadság tér 5.
Jobbágy Mariann	Fő út 59.
Póttagok:	
Nagyné Ölvedi Rita	Róna u. 21.
Ladányi Zoltán Lászlóné	Nefelejcs u. 11

2.sz. szavazókör: Művelődési Ház Alsónémedi, Dózsa György tér 2.

Tagok:	
Hornják-Dénes Zsuzsanna	Fő út 104.
Fábián Istvánné	Rákóczi . 29.
Mózes Attila	Diófa u. 23..
Póttagok:	
Szabó Mónika Daniella	Tulipán u. 1.
Varga Viktória	Mátyás király u. 36.

3.sz. szavazókör: Régi Óvoda Alsónémedi, Rákóczi u. 20.

Tagok:	
Kerekesné Gyórvári Andrea	Jácint u. 7.
Kecskeméti Istvánné	Nefelejcs u. 40.
Gendur Károlyné	Toldi M. u. 13.
Póttagok:	
Gáspár Edina	Nefelejcs u. 30.
Szántó Erzsébet	Alsóerdősor u. 66.

4.sz. szavazókör: Általános Iskola Alsónémedi, Iskola u. 1.

Tagok:	
Zupka Éva	Széchenyi u. 112.
Györgyné Lovas Györgyi	Kápolna u. 3.
Surányi Melinda	Bercsényi u. 3.
Póttagok:	
Nemesné Varga Zsuzsanna	Kossuth L. u. 52. I. ép.
Kozma Jenő	Fő út 57.

5.sz. szavazókör: Óvoda Alsónémedi, Szent István tér 8.

Tagok:	
Acsai Katalin	Iskola u. 14.
Garai Sándor	Hunyadi u. 5.
Horváth Ágnes	Kápolna u. 77.
Póttagok:	
Györgyövcsné Virág Szilvia	Toldi u. 22.
Jobbágy Attiláné	Széchenyi u. 77/A

Képviselő-testület által megválasztott, szavazókörbe első körben nem besorolt tagok:

- Ambrus Róbertné Alsónémedi, Vásártér u. 5/B
- Bányai Zsuzsanna Emese Alsónémedi, Kápolna u. 81/2.
- Szabó Bence Alsónémedi, Kápolna u. 77.
- Szabó Máté Alsónémedi, Kápolna u. 77.
- Szapula Lászlóné Alsónémedi, Mátyás király u. 11.
- Szarka Márta Alsónémedi, Kossuth L. u. 72.
- Borbély Vivien Alsónémedi, Kápolna u. 42.



Nagy Ibolya jegyző
HVI vezető



HÁZHÓZ VISSZÜK AZ ÜGYINTÉZÉST

INTÉZHETŐ ÜGYEK:

- Veszélyhelyzet alatt lejáró személyi okmányokkal kapcsolatos ügyintézés
- Általános tájékoztatás (pl.: otthonfelújítási támogatás, védetségigazolvány)
- Általános kérelem átvétele (pl.: családtámogatás, nyugdíjbiztosítás, egészségbiztosítás, EESZT)

(Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.)

KORMÁNYABLAK BUSZ ÉRKEZIK

ALSÓNÉMEDIRE

**2022. március 30-án
12.00-16.00 óráig**

Polgármesteri Hivatal belső
udvara
(2351 Alsónémedi Fő út 58.)

WWW.KORMANYABLAK.HU

Tisztelt Alsónémedi Honfitársaink!

Több önkormányzat és civil szervezet kezdeményezte az ukrán-orsz háborús helyzet miatt a menekültek megsegítésére anyagi és egyéb lehetőség biztosítását. Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2022. február 28-án megtartott **rendkívüli ülésén a háború elől Ukrajnából menekülő családok ellátása, ideiglenes elhelyezése támogatásának céljából 1.000.000,- Ft-os összeggel „Ukrajnából menekültek támogatása”** elnevezéssel számlaszám létrehozásáról döntött. Kérjük, **amennyiben a szeretnének bármekkora összeget adományozni, csatlakozzanak az önkormányzathoz e számlára történő befizetéssel!**

A Képviselő-testület, mint alapítótag Önkormányzat – további támogatási lehetőségként – hozzájárult a Dabas és Környéke Üdülőtábor Alapítvány által működtetett **Révfülöpön lévő tábor panziójának ingyenes használatba adásához is a menekült családok részére**, illetve a családok ellátására a szükséges mértékű pénzügyi támogatás átutalásához is.

Az Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának „Ukrajnából menekültek támogatása” bevételi számla számlaszáma a Takarékbank Zrt-nél:

Számlaszám: 50420290-10004809

IBAN szám: HU27 5042 0290 1000 4809 0000 0000

Köszönjük, hogy anyagiakkal is támogatják a menekültek megsegítését!

CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetés, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról, átvételéről szóló 2/2017. (II.26.) önkormányzati rendelete alapján **a településen működő civil szervezetek, társaságok részére pályázatot ír ki** az alábbiak szerint:

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetéséből pénzügyi keretet (Civil keretet) különített el a településen működő civil szervezetek és társaságok részére. Az elkülönített civil keret: 4.980.761,- Ft, azaz négyemillió-kilencszáznyolcvanezer-hétszázhatvanegy forint.

A pályázati támogatás a szervezet alapfeladatainak, működésének támogatására igényelhető.

Pályázni az államháztartáson kívüli források átadásáról, átvételéről szóló 2/2017. (II.13.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete szerinti pályázati adatlapon lehet, a szükséges nyilatkozatok és melléletek becsatolásával egyidejűleg.

A pályázat benyújtási határideje: 2022. április 11. (hétfő) 12.00

A benyújtás módja: 1 pld - papír alapon

Helye: Alsónémedi Polgármesteri Hivatal, 2351 Alsónémedi Fő út 58. szám

A keret felhasználásáról, a pályázók támogatásának mértékéről a helyi képviselő-testület – az illetékes bizottság előzetes véleményezése után – legkésőbb a 2022. április 27-i ülésén dönt.

A támogatási szerződés megkötésének határideje: 2022. május 31.

A támogatási összeg kifizetésének határideje: 2022. június 30.



NAV Érkeznek a gépjárműadó iratok

Idén is a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) érkeznek a gépjárműadóval kapcsolatos értesítések, illetve határozatok a gépjárműadó fizetésre kötelezetteknek vagy képviselőjüknek. Az adó első részletét 2022. március 15-éig, a másodikat szeptember 15-éig kell befizetni.

Azok, akiknek a tavalyihoz képest változott a gépjárműadójuk, azok idén is határozatot kapnak, akiknek viszont változatlan az adó összege, azokat értesítésben emlékezteti a NAV a fizetésre.

Idén az adót kerekítés nélkül, forintban kell megfizetni. Ha csak ez a különbség a tavalyi adóhoz képest, akkor a NAV szintén csak értesítőlevelet küld a határozat helyett.

Nem kapnak sem határozatot, sem értesítést azok, akiket egész évre adómentesség illet meg, és ez a NAV nyilvántartásából megállapítható. Ilyenek például az egyházi jogi személyek, a GJADO-adatlapot benyújtó civil szervezetek. Nem kapnak levelet azok sem, akiknek mindegyik gépjárműve adómentes.

A gépjárműadó első részletét március 15-ig, a második részletét szeptember 15-ig kell befizetni. A határidőkre azért érdemes odafigyelni, mert az adó késedelmes fizetésekor már késedelmi pótlék növelheti az összeget. Tehát az is okvetlenül vegye figyelembe a fizetési határidőket, aki esetleg nem veszi át az emlékeztető értesítést vagy határozatot.

A gépjárműadót továbbra is a NAV-hoz kell befizetni, a 10032000-01079160 számú, NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára. Banki átutaláskor az adószámot vagy az adóazonosító jelet fel kell tüntetni a közlemény rovat elején, ha ez elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késedelmesen tudja a befizetett összeget a befizetőhöz kapcsolni.

A pénzforgalmi számla nyitására kötelezettek kizárólag átutalással rendezhetik a befizetést. Akik nem kötelezettek pénzforgalmi számla nyitására, azok fizethetnek banki átutalással, a papíron küldött irathoz mellékeltek csekket, az elektronikus fizetéseket és elszámolásokat biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül átutalással. Csekk online

a NAV honlapján és SMS-ben a 06/30 344-4304-es telefonszámon igényelhető. Az SMS-ben a „CSEKK” szót, utána egy szóközt, majd az adóazonosító jelet kell beírni.

A határozatokat és értesítéseket a NAV elektronikusan (cégkapura, vagy hivatali tárhelyre, KÜNY-tárhelyre) küldi mindenkinek, aki elektronikusan elérhető. A többiek postán kapják meg a papírokat.

A tárhelyre érkező iratot érdemes a „Tartóstárba” áthelyezni, mert az irat csak 30 napig érhető el a tárhelyen, utána törlődik.

Ha valakinek olyan képviselője, meghatalmazottja van, aki eljárhat a gépjárműadóval kapcsolatban, akkor a határozatot csak a képviselő kapja. Az emlékeztető értesítést az adózó és a képviselő is megkapja. A felkészülés érdekében a képviselőket a NAV külön is tájékoztatja.

Szóvivői nyilatkozat: https://www.youtube.com/watch?v=fj_Uqw0GvB4

Az SZJA-tervezetek automatikusan készülnek

Ez az év már a hatodik, amikor a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) külön kérés nélkül készíti el több millió ember személyijövedelemadó-bevallási tervezetét. A folyamat tehát automatikus, éppen ezért a magánszemélynek nem kell a kedvezményekre jogosító igazolásokat beküldeni a NAV-hoz, és nem kell kérni a hivatalt a bevallási tervezetének elkészítésére sem. Az szja-bevallási tervezet a tavaly megszerzett jövedelmekről szóló kimutatás, amelyet a munkáltatók, kifizetők által év közben megadott adatokból állít össze a NAV. A hivatal a beérkezett adatok alapján elkészíti a bevallási tervezetet, amely tartalmazza a jövedelmet terhelő adót, az év közben levont adóelőleget és az év közben igénybe vett kedvezményeket. Az adóbevallási tervezet legegyszerűbben az eSZJA oldalon érhető majd el, legkésőbb március 15-étől. Az oldalra KAŰ-azonosítás (ügyfélkapu, e-személyi igazolvány, arcképes videós azonosítás, telefonos azonosítás) után lehet belépni.

Akinek nincs KAŰ-azonosítója, az adóbevallási tervezetének postázását (nem az elkészítését) március 16-án éjfélig kérheti, akár SMS-ben is. Az elkészült tervezeteket a NAV tértivevényesen április 30-áig küldi el postán az igénylőknek.

Azoknak, akik a tervezet adataival egyetértenek, és nem kell azt kiegészíteniük egyéb olyan adattal, amely az adókötelezettséget érinti, nem kell tenniük semmit – az egyéni vállalkozókat, az áfás magánszemélyeket és a mezőgazdasági őstermelőket kivéve – ugyanis a tervezetből 2022. május 20-ával automatikusan bevallás lesz.

Azoknak viszont, akik szereztek tavaly olyan jövedelmet (például ingatlan-bérbeadásból származó jövedelem), amiről a NAV-nak nincs tudomása, vagy jogosultak olyan kedvezményre (négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezménye, betegségek után járó személyi kedvezmény, első házások kedvezménye, családi kedvezmény),

amit év közben nem érvényesítettek és ezt most egy összegben igényelnék vissza, a bevallási tervezetet maguknak kell módosítaniuk a rendelkezésükre álló igazolásaik alapján, vagy önállóan kell a bevallást elkészíteniük május 20-áig.

A kedvezményre vonatkozó igazolást, mint például a személyi kedvezményt alátámasztó orvosi igazolást, nem kell beküldeni a NAV-hoz, azt az adózónak kell megőriznie az elévülési idő végéig.

Azok a gyermeket nevelő szülők, akik jogosultak a gyermeket nevelők adó-visszatérítésére és december végéig nem nyújtották be a VISSZADO-nyilatkozatot, illetve a NAV sem utalta ki számukra automatikusan a tavaly befizetett személyi jövedelemadójukat, azok a tervezet módosításával vagy a 21SZJA-bevallás önálló benyújtásával juthatnak hozzá a visszajáró összeghez.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal



Kérünk minden Alsónémedi lakost, hogy akinek lehetősége van, támogassa Alapítványunkat személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával!
Adószám: 19184764-1-13
Köszönettel: az alapítvány kuratóriuma

TÁJÉKOZTATÁS

tavaszi szünetet érintő gyermekétkeztetésről

Felhívjuk a szülőket, törvényes képviselőket figyelmét, hogy a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a gyermekétkeztetést a tavaszi szünet idejére az önkormányzat ingyenesen biztosítja déli meleg főétkezés formájában az alábbi napokon:

2022.04.14. és 19. (2 nap)

Az étel kiadásának helyszíne: Alsónémedi Önkormányzati Konyha (2351 Alsónémedi, Iskola u 1.)

Az átvétel időpontja: 11.00 és 12.00 óra között.

Az étel napi elviteléről a szülőnek ill. törvényes képviselőnek kell gondoskodnia. Az étel tárolására nincs lehetőség, így az időpontot kérjük pontosan betartani.

Tájékoztatom továbbá, amennyiben gyermeke a szünidei gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt nem veszi igénybe, **köteles bejelenteni a távolmaradást és annak időtartamát!**

Az óvodás korú és bölcsődés korú gyermeket kizárólag az óvoda zárva tartásának időtartamára illeti meg a szünidei gyermekétkeztetés.

Központi Statisztikai Hivatal (KSH) tájékoztatója

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Alsónémedi településen a hivatal elnöke által 2022-re engedélyezett, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint.

A felvételek **Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:**

2003 Felmérés a Háztarások Információs és Kommunikációs Technológiai eszközhasználatáról – 2022. április-június

Az összeírási munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a **Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (Statek Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői** végzik. A járványügyi helyzetre tekintettel adatszolgáltatóinknak felajánljuk a

telefonon keresztüli válaszadást, valamint egyes adatgyűjtések esetében kérjük, hogy a **kérdőívek weben történő önkitöltési lehetőségét részesítsék előnyben.**

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 Rendelet (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően **bizalmasan kezeli, azokat más szervek, személyek részére nem szolgáltatja ki.** Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített

statisztikai táblázatokban közöljük.

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os (3-as mellék) telefonszámon, illetve a lakinfo@ksh.hu email címen adunk további felvilágosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu internetes oldalon található **Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Elektromikus lakossági adatgyűjtések** menüpont nyújt tájékoztatást.



Tájékoztató a leendő elsősök szüleinek

Tisztelt Szülők!

Szeretnénk megismertetni Önöket az Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskolát, megosztani néhány segítő információt az elsős beiratkozás előtt. Már két tavasz is eltelt úgy, hogy nem találkozhattunk sem Önökkel, sem a gyermekekkel. Ebben az évben szerencsére szülői tájékoztatót tudtunk tartani, de azt is fontosnak tartjuk, hogy több módon is segítséget adjunk. Kértük az óvodai szülői munkaközösséget, gyűjtsék össze az Önök kérdéseit, melyekre igyekszünk válaszokat adni.

Kérjük, kísérik figyelemmel iskolánk honlapját és Facebook-oldalát, ahol további információkat találhatnak. Készítettünk bemutatkozó videót az iskolánkról. A beiratkozás megkönynyítésére lesz segédanyag is. Telefonon és e-mailben is segítünk, válaszolunk a kérdéseikre.

Milyen a mi iskolánk?

Jól képzett, tudásukat folyamatosan megújító, tapasztalt, gyermekszerető pedagógusok dolgoznak nálunk. Segítő szakemberek - pszichológus, gyógypedagógus, fejlesztőpedagógus, pedagógiai asszisztens - támogatják a tanulókat. Kiváló tárgyi feltételekkel rendelkezünk: van sportcsarnokunk, tornatermünk, atlétikai pályánk, műfüves focipályánk, könyvtárunk, számítógépteremünk, aulánk színpaddal és esztétikus, informatikai eszközökkel is felszerelt tantermeink. Amikor a járványhelyzet engedi, sok szabadidős programot, kirándulást, táborokat, erdei iskolát, múzeum- és színházlátogatást szervezünk. Az 1-3. évfolyamon heti egy alkalommal az énekóra keretében néptánc foglalkozást tartunk a művészeti iskola pedagógusának irányításával. Tanulóink több sportágban is kipróbálhatják magukat: labdarúgás, kézilabda, birkózás, vízilabda, úszás. Iskolánk hagyományai erősítik a közösséget. Az évnnyitó, Mikulás, karácsony, farsang,

szülők bálja, Széchenyi Napok, ballagás, évzáró és még számos rendezvény várja a tanulókat és az érdeklődő szülőket.

Hogyan tartjuk a kapcsolatot Önökkel?

Lehetőség szerint június végén szervezünk a leendő elsősök szüleinek szülői értekezletet, melyet várhatóan már az osztálytanítók tartanak. A járványhelyzettől függ, hogy a leendő tanítók családlátogatásra tudnak-e menni előzetes telefonos egyeztetés után. Időben megkapják a szükséges eszközök és felszerelések listáját, mely az iskola honlapján és Facebook-oldalán is megtalálható lesz. Ezekon kívül az iskolánkban a következő módokon tartjuk majd Önökkel a kapcsolatot: heti fogadóóra, szülői értekezletek, őszi és tavaszi fogadóóra, elektronikus ellenőrző, tájékoztató füzet, zárt szülői Facebook-csoportok, igény szerint személyes megbeszélés.

Napközi vagy iskolaotthon?

Ez az a kérdés, melyet érthetően gyakran hallunk a leendő elsős szülőktől. Próbálunk abban segíteni, hogy megismerjék az iskolaotthonos és a hagyományos napközis osztály jellemzőit. Láthatják mindkettő előnyeit és hátrányait is. Hangsúlyozni szeretnénk, hogy a gyerekek különbözőek, lehet olyan dolog, mely az egyik tanulónál hátrány, a másikonál előny. A döntés az Önöké. A legjobban Önök ismerik a gyermeküket. Van, akinek az egyik, van, akinek a másik oktatási forma a megfelelőbb.

Az iskolaotthonos nevelést-oktatást a 2016-17-es tanévben vezettük be. A szülők igényei alapján szervezük az osztályt. A 2022-23-as tanévben is szeretnénk felajánlani a lehetőséget.

Mit kell tudni az iskolaotthonról?

8 és 16 óra között az iskolában vannak a gyerekek. Az osztályt két

tanító tanítja, egymás között elosztják a tantárgyakat. A szabadidős tevékenységeket és az önálló tanulást is ők irányítják, nincs házi feladat. De bizonyos tantárgyaknál szükség van az otthoni gyakorlásra, például a rendszeres olvasásgyakorlásra. Hiszen az iskolában nincs lehetőség és idő arra, hogy minden tanuló minden nap legalább 10 percet hangosan, önállóan olvasson. Tanórák délelőtt és délután is vannak, közben lehetőség van szabad játékra, szabadidős tevékenységekre. 16 óra előtt nem lehet hazavinni a gyerekeket.

Az iskolaotthon előnyei között elsőként említhetjük, hogy az óvoda-iskola átmenet könnyebb lehet. A hagyományostól eltérő napirend miatt a terhelés egész napra oszlik el. A közösség formálásának több lehetősége van, a gyerekek egész nap együtt vannak. Természetesen hátrányok is lehetnek. Az iskolaotthonban egész napos a „kötöttség”, délutáni tanórák is vannak. Kevesebb a lehetőség délutáni szabadidős programokra, például a művészeti iskola foglalkozásaira. Van olyan gyermek, aki jobban szereti a változatosabb társaságot, több barátkozási lehetőséget.

Mit kell tudni a hagyományos (napközis) osztályról?

8 órától 11:40-ig vagy 12:45-ig vannak a tanítási órák szünetekkel. Az első két szünet 15 perces. Itt van lehetőség a tízórazásra. A negyedik szünet 20 perces. Ez jó idő esetén az udvari játék ideje. 12:45-14:30-ig ebéd, levegőzés, játék. Megvalósult az ebédlő bővítése, így a gyerekek nagyobb területen, kényelmesebben étkezhetnek. 14:30-15:30-ig tanulási idő, előtte mese, pihenés. Tanulási idő után és péntek délután szabadidős programokat biztosítunk. Délután összevont tanulócsoporthoz is lehetnek. Ez azt jelenti, hogy például az 1. b és az 1. c osztály napközis tanulói együtt töltik a délutánt a nap-

közis tanító néni irányításával. Így a gyerekeknek több a lehetőségük a találkozássra, barátkozásra más osztály tanulóival is.

A hagyományos napközis napi-rend előnye, hogy csak délelőtt vannak tanítási órák. Lehet olyan gyerek, akinek ez hátrány, mert a tanórai terhelés délelőttre összpontosul, így akkor kevesebb a pihenő- és játékidő. Lehetőség van a tanítási órák után, ebéd után vagy 14:30-kor is hazavinni a gyermeküket. A gyerekek részt vehetnek a sportolási és művészeti iskolai tevékenységekben, mert ezeket délután szervezik. Péntek délutánként változatos programokat szervezünk, mert ekkor nincs házi feladat.

Mit kell tudni a beiratkozás menetéről?

Az általános iskolai beiratkozás időpontja **2022. április 21-22.** (csütörtök, péntek). Bővebb információt a beiratkozás módjáról később tudunk adni. Kérjük, hogy az **online beiratkozási módot** használják, így gyorsan, várakozás nélkül, az Önök-

nek megfelelő időben végezhetnek a feladattal, mely csak első pillantásra nehéz! Szükség esetén lehetőség lesz a személyes ügyintézésre is. A beiratkozás után dől el, hogy 2 vagy 3 első osztályt indítunk, melyek azonos tanterv, azonos tankönyvek, azonos tantárgyak szerint haladnak majd. A beiratkozáskor kell jelezni, hogy iskolaotthonos vagy hagyományos osztályt választanak gyermeküknek. Ekkor jelezhetik azt is, ha barátokkal egy osztályba kéri gyermeküket. Ha lehetőség van rá, ezt a kérést figyelembe vesszük. Az osztályok száma a beiratott gyermekek számától függ, ez meghatározza az osztálylétszámokat is.

Milyen tájékozási lehetőségek vannak?

Iskolánk honlapja <http://www.szechenyi-alsonemedi.hu/>. Itt olvasható a házirendünk, a pedagógiai programunk és a beiratkozással kapcsolatos minden információt megtalálják. Az iskola Facebook-oldalát is érdemes figyelemmel követni. A beiratkozással kapcsolatban segítsé-

get kaphatnak munkanapokon 9 és 16 óra között a 06-30-793-3559 és a 06-30-508-6813 telefonszámokon, ahol a titkárság dolgozói minden információt, technikai támogatást megadnak. Egyéb - az első osztállyal kapcsolatos - kérdéssel fordulhatnak az intézményvezetőhöz a 06-30-792-1607 telefonszámon, illetve az alsós intézményvezető-helyetteshez a 06-30-145-0442 számon vagy e-mailben a titkarsag@szechenyi-alsonemedi.edu.hu címen.

Biztosan mindannyian izgalommal és várakozással tekintenek az iskolakezdésre, különösen, ha első gyermekük lesz elsős. Számos kérdés, igény fogalmazódik meg Önökben, mert a legjobbat szeretnék a gyermekeiknek. Mi is igyekszünk mindent megtenni a sikeres indulásért.

Legyen öröm az iskolakezdés mindenki számára! Szeretettel várjuk Önt és gyermekét iskolánkba!

A tantestület nevében

Kotán Miklós András
intézményvezető



Hamarosan megjelenik
iskolánk évkönyve!
A várható időpont:
2022. április

Meghívó

Szeretettel meghívjuk Önt az Alsónémedi Széchenyi István Általános Iskola hagyományos rendezvénysorozatára,
a Széchenyi Napokra

Tervezett programok

Április 10. vasárnap 15 óra: Ünnepélyes megnyitó
Április 11-12. hétfő, kedd: kirándulás és egyéb programok az alsó és felső tagozat tanulóinak

Április 13. szerda: Jobbágy Tamás Labdarúgó Emléktorna
Janák László Kézilabda Emléktorna

Kérjük, tiszteljék meg jelenlétükkel rendezvényünket:
a tantestület nevében Kotán Miklós András igazgató

Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával támogassa Közalapítványunkat! Az elmúlt évekhez hasonlóan az Önök segítségével is szeretnénk tovább fejleszteni iskolánk felszereltségét, folytatjuk tanulóink támogatását, hozzájárulunk versenyek szervezéséhez, értékeléséhez és az Alapító Okiratban foglalt egyéb céljaink megvalósításához.

Köszönjük eddigi felajánlásait, a tavalyi évben 530.759.- forinttal támogatták Alapítványunkat!

Adószámunk: 19184771-1-13



Alsónémedi Széchenyi István
Általános Iskoláért Közalapítvány
kuratóriuma



Rákóczi utcai óvodások



Szent István téri óvodások

Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár
Alsónémedi

**REJTVÉNYFEJTŐK
NAPJA 2022.**

Eredmények

Felnőtt korosztály:
Elérhető pontszám 130 p

1. Kecskeméti István (129 p)
2. Bai Menyhért (121 p)
3. Bai Zoltán (82 p)

Felső tagozatosok:
Elérhető pontszám 138 p

1. Fábián Franciska Jolán
2. Lovas Rita

Köszönjük a részvételt,
a nyerteseknek pedig szeretettel gratulálunk!
Nyerményeiket átvehetik március 1-től a könyvtárban.

Vidám délutánok a Művelődési Házban

Amint a képek is mutatják, már az év kezdete mozgalmas volt intézményünk háza táján. Február 12-én tartottuk hagyományos farsangi mulatságunkat, melyre idén a vártnál is több hercegnő, tűzoltó és meseszereplő érkezett a szüleivel, nagyszüleivel együtt – nagy örömünkre. A szorgalmas kis kezek sok-sok farsangi álarcot készítettek a különböző kézműves foglalkozásokon, Molnárné Márti néni arcfestő asztalánál is folyamatos volt a sürgésforgás, s ha megéhezett valaki a nagy munkában, farsangi fánk és meleg tea várta. 16 órától Lui bűvész varázsolt el minket egy időre a Színházteremben, a napot pedig táncmulatsággal zártuk. Február 14. a Nemzetközi könyvajánló napja, melynek programjába idén könyvtárunk is bekapcsolódott. Tizenkét csomagot „felejtettünk” a

község forgalmasabb pontjain, melyekbe az olvasnivaló mellett apró ajándékokat is rejtettünk. A hozzánk beérkezett fotók arról árulkodnak, hogy a csomagok jó gazdára találtak. 22-én rendeztük meg a rejtvényfejtők napját. Minden résztvevőt ajándék tollal és egy Sportszelettel vártunk, hogy könnyebben menjen a rejtvények megoldása. Ígéretünkhöz híven a nyertesek névsorát ebben a lapszám-ban olvashatják. 26-án szombati matinéra vártuk a legkisebbeket a gyermekkönyvtárba. Juhász László zenész régi ismerősünk, hisz már a Gézengúz táborban is muzsikált nekünk – így volt ez most is. A jól ismert gitár-ének és ritmusszekció mellett előkerültek a furulyacsalád tagjai is: a szopráninó, a szoprán- és alt furulya és a tilinkó. Apukák, anyukák, nagymamák, to-

tyogók és nagyobbacsok – vidám kis délelőttünk volt így együtt. A márciusi a Tihanyi Vándorszínpad gyermekelőadásával kezdtük. Legnagyobb kincs a barátság! – ez volt a színdarab címe. Március első vasárnapján Nőnap alkalmából köszöntöttük a lányokat és asszonyokat. Köszönjük Szarka Ágnes óvónéninek és a Cseppek Gyermektánc-csoportnak bájos műsorukat. Folytatjuk! Mi pedig nem állunk meg, hisz az előttünk álló hónapokra is tartogatunk programokat kicsiknek nagyoknak egyaránt. Kérjük, kövessenek minket a Facebook-on, böngésszék megújult honlapunkat, figyeljék plakátjainkat, hogy minél több rendezvényen találkozhatunk! Várunk mindenkit szeretettel!

Supliczné Erika,
könyvtáros



Farsangi kézműves foglalkozás



Fergeteges bűvész show



Lui, a bűvész



Hercegnők és Csipkerózsikák



Gyermekmatiné Juhász Lászlóval



Rejtvényfejtők napja



Tihanyi Vándorszínpad előadása



Kisiskolások a színházi előadáson

Alsónémedi SE 2022. tavasz menetrend II.



A Pest megyei Igazgatóság által szervezett futsal7vége sorozat versenyei februárban befejeződtek, amelyen az ASE U11 második, az U20 pedig első helyen végzett csoportjában míg a felnőtt futsal csapat a4-es döntőbe jutott és a 3. helyen zárta a küzdelmeket. Időközben elkészültek az utánpótlás bajnokságok, tornák menetrendjei is labdarúgásban és kézilabdában is, amelyeket az Egyesület szintén ajánl a sportot szeretők figyelmébe. Végezetül összefoglaló az ASE csapatai - a Hírmondó 2022. február 28-i lapzártáig - lejátszott bajnoki mérkőzéseiről. A labdarúgó Pest megyei II. osztály déli csoportjában a felnőtt csapat eredményei: Újhartyán VSE – ASE 0-4, Szigethalom SC – ASE 0-10 Ezzel a 2 győzelemmel a csapat 17 forduló után az ötödik helyen áll. A kézilabda eredmények külön a táblázat alatt találhatóak.

ASE Vezetőség

SZJA 1%

Az Alsónémedi SE ezúton ad tájékoztatást, hogy az Egyesület részére a 2020. évi SZJA 1% után 58 953,- Ft felajánlás érkezett, amelynek felhasználásáról még nem döntöttünk.

Köszönjük a felajánlásokat és kérjük jelen és jövőbeli támogatóinkat, hogy 2021. év után adója 1%-val az Alsónémedi Sportegyesület működéséhez járuljanak hozzá támogatásukkal.

adószám: 19831167-1-13

ASE vezetősége

2022. tavasz – ASE labdarúgás

U19	U16	U13	BOZSIK		
2022. 03. 19. 10.00 óra ASE-FC Dabas	2022.03.20. 10.00 óra Halásztelek FC-ASE	2022.04.03. 10.00 óra Asterix SC-Érd-ASE	Dunaharaszti időpont	U11 torna	U9-7 fesztivál
04. 03. 10.00 Kőbányáért E - ASE	2022.04.03. 10.00 óra Százhbatta VUK SE-ASE	2022.04.10. 13.00 óra ASE-Halásztelki FC	2022.03.19. 09:00 óra	U11	
04. 09. 13.00 óra DÖMSÖDI USE - ASE	2022.04.10. 10.00 óra Inárcs VSE-ASE	2022.04.23. 12.00 óra Százhbatta VUK SE-ASE	2022.03.26. 09:00 / 12:00		U9/7
2022.04.23. 10.00 óra ASE - Bolha FTSE	2022.04.24. 10.00 óra ASE-Tököl VSK	2022.05.01. 10.00 óra ASE-Asterix SC-Érd	2022.04.02. 09:00	U11	
2022.04.30. 12 óra Törökbálint II - ASE	2022.04.29.17.30 óra Bugyi SE-ASE	2022.05.15. 10.00 óra Halásztelki FC-ASE	2022.04.09. 09:00 / 12:00		U9/7
2022.05.08. 09.00 óra FC Dabas - ASE	2022.05.07. 10.00 óra ASE-Halásztelki FC	2022.05.28.13.30 óra ASE-Százhbatta VUK SE	2022.04.23. 09:00 óra	U11	
2022. 05.14. 10.00 óra ASE-Kőbányáért E.	2022.05.15. 13.30 óra ASE-Százhbatta VUK SE		2022.05.07. 09:00 / 12:00		U9/7
2022.05.21. 10.00 óra ASE-Dömsödi USE	2022.05.07.10.00 óra ASE-Inárcs VSE		2022.05.14. 09:00	U11	
2022.05.28. 10.00 óra Bolha FTSE-ASE	2022.05.29 10.00 óra Tököl VSK-ASE		2022.05.21. 09:00 / 12:00		U9/7
2022.06.11. 10.00 óra ASE-Törökbálint II	2022.06.03. 10.00 óra ASE-Bugyi SE		2022.05.28. 09.00 óra	U11	



NÉMEDI CSILLAGOK FESZTIVÁL

KONCERTEK

ALSÓNÉMEDI HÍRESSÉGEIVEL
LUGOSI LÁSZLÓ EMLÉKÉRE

HELYSZÍN:
ÖREG-TÓ, ALSÓNÉMEDI

IDŐPONT:
2022. 04. 30.

18:00 **TEMESI BERCI ÉS BARÁTAI**
19:30 **CSILLAG ENDRE ÉS A ZÁRTOSZTÁLY**
DÍSZVENDÉG : **LUGOSI DÁNIEL**
21:00 **FEKETE LAKKCIPIŐK**



Álláslehetőség Alsónémedin

A Daköv Kft. Alsónémedi üzemegysége munkatársat keres. Feladat: A szennyvízhálózat és szennyvíztisztító telep üzemeltetése, karbantartása. Feltétel: „B” kategóriás jogosítvány, Műszaki végzettség, karbantartásban szerzett gyakorlat előnyt jelent. Érdeklődni: telefonon a 06 30 311 2926 telefonszámon, vagy a Fő út 75. szám alatt található irodánkban lehet.

A DAKÖV KFT. KÖZLEMÉNYE

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a DAKÖV KFT a vezetékes vízrendszer tavaszi hálózatmosatását 2022. március 21-25. között végzi. A mosatás következtében előfordulhat, hogy a víz zavarossá válik, de ülepítés után természetesen fogyasztható. (Esetlegesen nyomáscsökkenésre is lehet számítani.) A kellemetlenségért elnézésüket kérjük!



Az Önkormányzat tulajdonában lévő gyulai ingatlan igénybevételenek lehetősége az alábbi szabad időpontokban lehetséges:

2022. március 21-április 14.; 2022. április 22-május 03.;
2022. május 09-június 15. Boros Andrea pénzügyi ügyintéző, 337-101 vagy 337-362/17

ALSÓNÉMEDI HÍRMONDÓ

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának és Képviselő-testületének ingyenes tájékoztató és kulturális folyóirata: ISSN: 2063-0072 Felelős szerkesztő: dr. Tüske Zoltán polgármester Szerkesztőbizottság elnöke: dr. György Balázs, a Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság elnöke A szerkesztőbizottság tagjai: Bálint István János, Győrvári István Lászlóné, Jobbágy Ilona, Dr. Nagy Vilmos, Szabó Éva, Török Lajosné Elérhetőség, hirdetésfelvétel: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala, 2351 Alsónémedi, Fő út 58. Győrvári István Lászlóné Tel.: 06-29/337-101/11; Fax: 06-29/337-250, e-mail: alsonemedi@alsonemedi.hu Felelős kiadó: Pressman Nyomdaipari Bt. Nyomdai előkészítés: Pressman Nyomdaipari Bt., Dabas 2371 Dabas, Rozmaring u. 22. (www.pressman.hu, info@pressman.hu) Terjeszti: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata A cikkeket e-mailen vagy személyesen lehet eljuttatni a Polgármesteri Hivatal Titkárságára. Beküldött fotókat és kéziratokat nem őrünk meg! Lapzártákról és a megjelenés tervezett időpontjairól a település honlapján találunk információt (www.alsonemedi.hu/hirmondo). Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a lapzárta után beérkezett cikkeket a nyomdai határidők miatt csak a soron következő lapszámban van módunkban megjelentetni A hirdetések tartalmáért minden felelősség a hirdetőt terheli

KÖZÉRDEKŰ:

Az Alsónémedi és Ócsa Központi Háziorvosi ügyelet helye: Ócsa, Szabadság tér 4. szám. Az ügyelet elérhető az alábbi telefonszámokon: 104, 112 (1/301-6969) RENDŐRSÉG: 107, 112. Polgárőrség: 06-30-484-7658; Közterület-felügyelő telefonszáma: Dernóczi Zoltán +36-70-607-9601 Településőrök telefonszáma: +3630-503-6739 KÖRZETI MEGBÍZOTTAK: Farkas László 06-20/489-67-21, Szadai Attila r.törzsőrmester 06-20-489-67-22 Víz hibabejelentés (Nagy Tibor) +36-70-585-5510, (Morvai János) +36-70-437-3800 Szennyvíz ügyelet: +36-30-9197-250 Közvilágítás hibabejelentés: 06-80-383-940; A MEZŐŐRÖK TELEFONSZÁMAI: Garai Miklós +36-30-857-6195; Gödöllei Attila +36-30-423-2215; Nagy Zoltán +36-70-491-1039; Kérjük Önöket, hogy gyanús személy vagy cselekmény esetén azonnal hívják a megfelelő telefonszámot!



Köszönetnyilvánítás

Szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik Szekeres István temetésén megjelentek, sírjára koszorút vagy virágot hoztak, elkísérték utolsó földi útjára, osztoztak fájdalunkban.

Köszönettel: a gyászoló család